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Esercizio 1. Risolvi le sequenti disequazioni immediate. Risolvile anche nel caso in cui il
polinomio al primo membro p(x) risulta p(x) <0, p(x) >0 e p(z) < 0.

(a)x* + 22 >0 (b)ar* — 81 >0

() +4>0 (d)22° + 132 +6 >0

(e)z® =100 +25>0 (f)z* —2*>0

Esercizio 2. Risolvi le sequenti disequazioni, studiando opportunamente il segno della
frazione algebrica.

x° — bx
>0
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(d)x2_> >0

Esercizio 3. Risolvi le sequenti disequazioni esponenziali e logaritmiche
1

(a)2® > i (b)3* —1<0

)42+ 16> 0 d

)3

flog(x* =3z +1) >0
h)2in(x) — 2in(z +2) >0
7)2log?*(x) — 3log(x) +1 >0
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()4 —3-22+2<0
(9)in(z —2) >In(z+3) (
(i) logs(1 — 2%) < —1 (
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Esercizio 4. Risolvi le sequenti disequazioni irrazionali, facendo attenzione alle condizions

d’esistenza

(a)V2—z <z (b)Va?—-4>zx-3

Esercizio 5. Disegna sulla circonferenza goniometrica i sequenti angoli e calcola il rispet-

tivo valore delle funzioni sin(a),cos(a) e tan(«).
(¢c) ag=1Im

(d) as=—7%

(a) a1 =73
(b) Qo = T

Esercizio 6. Calcola il valore delle funzioni indicate, utilizzando le informazioni fornite

5 < a < cos(a) =7tan(a) =7

(a) sin(0) = 3,
2,1 < a< 3w cos(o) =7sin(a) =7

(b) tan(a) =



